Лабораторная работа №3
Модель множественной регрессии.

В результате наблюдений трех социально-экономических показателей X, Y, Z получены данные.
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Требуется:

1. Найти параметры уравнения линейной регрессии 
[image: image2.wmf]c

by

ax

z

+

+

=

. Для этого используйте метод поиска решений, рассмотренный в предыдущей работе.
2. Найдите парные коэффициенты и множественный коэффициент корреляции (формулы в конспекте лекций). 
Множественный коэффициент корреляции удобнее вычислять по формуле
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3. Сделайте вывод о наличии и силе линейной связи.
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